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Distracted driving can be extremely costly,
and it happens too often to take any chances.

$129 Billion

of drivers would turn around to
get their phone if they realize
they didn’t have it.

o
59%

of drivers would make or answer
a call due to pressure from family.

4

46%
of drivers would read or send
emails due to work demands.

N

32%
of drivers think they can use
their phone safely while driving.

4

60%

of drivers would need to be
involved in a fatal accident to be
dissuaded from using technology
while driving.

Want to improve driver
safety and reduce
liability risk?

Talk to a Spireon expert about _—
FL Dashcams: 1-800-557-1449
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